

ΚΕΕΛΠΝΟ

Στη Βουλή, προκειμένου να κριθεί εάν θα υπάρξει ή όχι σχετική άρση ασυλίας, διαβιβάστηκε **η δικογραφία** με τη μηνυτήρια αναφορά που είχαν καταθέσει ο αντιπρόεδρος της Ν.Δ. Άδωνις Γεωργιάδης και ο τομεάρχης Δικαιοσύνης της Ν.Δ. Κώστας Τζαβάρας κατά του υπουργού Υγείας Ανδρέα Ξανθού και του αναπληρωτή υπουργού Υγείας Παύλου Πολάκη, σχετικά με το θέμα του διαγωνισμού του ΚΕΕΛΠΝΟ για την πρόσληψη γιατρών και νοσηλευτών ΜΕΘ.

Προφυλακιστέος ο 39χρονος γιατρός που ασελγούσε στο αγγελοῦδι του

Θύμα σκευωρίας από την εν διαστάσει σύζυγό του ισχυρίστηκε ότι έπεσε ο 39χρονος γιατρός από τη Θεσσαλονίκη, ο οποίος συνελήφθη μετά τις καταγγελίες της ότι ασελγούσε στην τετράχρονη κόρη τους. Ο ίδιος αρνήθηκε όσα του καταλογίζουν η πρώην σύζυγος και η πεθερά του, και μάλιστα κατηγορήσε τη μητέρα του κοριτσιού ότι «κατασκεύασε κατηγορίες». Πάντως, ο ίδιος δεν έπεισε εισαγγελέα και ανακριτή, που τον έκριναν προσωρινά κρατούμενο.

«Δεν ήθελε να βλέπω το παιδί. Με είχε προειδοποιήσει στο παρελθόν ότι θα έβγαζε απόφαση με την οποία θα μου απαγορευόταν κάθε επαφή μαζί του» φέρεται ότι υποστήριξε

στην απολογία του ο 39χρονος, παθολόγος του Κέντρου Υγείας Διαβατών. Σύμφωνα με τον ίδιο, ήθελε να έχει επαφή με το παιδί του, αλλά η πρώην σύζυγός του αντιδρούσε. Βλέποντας ότι οι συνεχείς εκκλήσεις του δεν είχαν αποτέλεσμα, κατάφερε να εκδοθεί υπέρ του δικαστική απόφαση, σύμφωνα με την οποία μπορούσε να βλέπει την τετράχρονη κόρη του και να περνούν χρόνο μαζί. Ωστόσο, την περασμένη Παρασκευή ο 39χρονος βρέθηκε με χειροπέδες, καθώς η εν διαστάσει σύζυγός του και η μητέρα της τον κατήγγειλαν στο Τμήμα Προστασίας Ανηλίκων της Ασφάλειας Θεσσαλονίκης ότι ασελγούσε στο κοριτσά-

κι από τον περασμένο Νοέμβριο, όταν το συναντούσε. Μάλιστα, η μικρούλα περιέγραψε στους αστυνομικούς άσεμνες πράξεις που της έκανε ο πατέρας της!

«Αθεράπευτο μίσος»

«Πρόκειται για σφοδρότατη σύγκρουση μεταξύ του πρώην ζευγαριού, που έχουν ανταλλάξει μηνύσεις. Ο πελάτης μου πιστεύει ότι υπάρχει αθεράπευτο μίσος για τον ίδιο από την πρώην σύζυγό του. Μάλιστα, πριν από περίπου έναν χρόνο μού είχε πει ότι τη θεωρούσε ικανή να κατασκευάσει κατηγορίες, προκειμένου να μη βλέπει το παιδί του» είπε στην «Espresso» ο δικη-

γός του κατηγορουμένου Γιώργος Θεοδωρακόπουλος. Ο ίδιος αναμένεται να καταθέσει αίτημα να εξεταστεί το κοριτσάκι από παιδοψυχολόγο, καθώς ο κατηγορούμενος για αποπλάνηση ανηλίκου και κατάχρηση ανηλίκου σε ασέλγεια θεωρεί ότι η κατάθεση του παιδιού στην Ασφάλεια ήταν υποβολιμαία. Οπως υποστηρίζει, ο παιδοψυχολόγος που εξέτασε το παιδί γνώματευσε μόνο ότι είναι ώριμο για να δώσει κατάθεση, γι' αυτό ζητάει εξέταση από ειδικό, που θα πιστοποιήσει αν πράγματι η μικρή ζούσε μαρτύριο στα χέρια του πατέρα της.

ΝΙΚΟΣ ΠΙΤΣΙΑΚΙΔΗΣ



Ο 39χρονος γιατρός από τη Θεσσαλονίκη την ώρα που οδηγείται στον ανακριτή

Στη Βουλή η μήνυση κατά Ξανθού και Πολάκη

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΗΚΕ η μηνυτήρια αναφορά κατά του υπουργού Υγείας Ανδρέα Ξανθού και του αναπληρωτή υπουργού Παύλου Πολάκη για παρεμβάσεις στον προσωρινό κατάλογο επιτυχόντων γιατρών και νοσηλευτών του διαγωνισμού του ΚΕΕΛΠΝΟ. Τη μηνυτήρια αναφορά είχαν καταθέσει ο αντιπρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας, Αδωνις Γεωργιάδης, και ο τομεάρχης Δικαιοσύνης της Ν.Δ., Κώστας Τζαβάρας.

Παράλληλα, ένα κομμάτι της δικογραφίας διαβιβάζεται στον εισαγγελέα προκειμένου να ερευνηθεί η τυχόν εμπλοκή στην υπόθεση μη πολιτικών προσώπων και ειδικότερα του προσωπικού από το πολιτικό γραφείο του Παύλου Πολάκη, στο οποίο καταλογίζεται, με τη μηνυτήρια αναφορά, παράνομη επεξεργασία των στοιχείων που περιέχονταν στους επίμαχους φακέλους.

Στην αναφορά τους οι κ. Γεωργιάδης και Τζαβάρας κάνουν λόγο για τέλεση κακουργηματικών πράξεων, όπως παραβίαση προσωπικών δεδομένων που αφορούν την επεξεργασία αρχείων από άτομα που δεν έχουν το συγκεκριμένο δικαίωμα, με σκοπό να ωφελήσουν ή να βλάψουν κάποιον τρίτο. **ΜΑΡ.Δ.**

ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ «ΣΚΟΤΩΝΕΙ» ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟΥΣ ΙΟΥΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΒΙΑ

Θεραπεία «όπλο» ενάντια σε γρίπη και υπερβακτήρια

Πειραματικό αντικαρκινικό φάρμακο ίσως αποδειχτεί ένα παγκόσμιο «όπλο» κατά της γρίπης, των ανθεκτικών μικροβίων στα αντιβιοτικά (υπερμικρόβια), καθώς και ενάντια σε πολλούς επικίνδυνους ιούς, από τον HIV έως

τον Έμπολα, σύμφωνα με νέα ευρήματα. Οι επιστήμονες λένε ότι το φάρμακο μπορεί να εξολοθρεύσει πολύ επικίνδυνους ιούς και μικρόβια, κάνοντας επίθεση στα κύτταρα και στους όγκους, χωρίς όμως να επηρεάζουν το

υπόλοιπο σώμα. Πιο συγκεκριμένα, το νέο φάρμακο γνωστό και ως AR-12 διασπά τους παθογόνους μικροοργανισμούς και τους καρκίνους σε φθαρμένα κύτταρα, αφήνοντας ταυτόχρονα ανέπαφο το υπόλοιπο σώμα. ΣΕΛ 8-9



«Σούπερ» φάρμακο νίκησε ανθεκτικά μικρόβια, Ebola και HIV

Αντικαρκινικό φάρμακο ίσως είναι η απάντηση σε φονικούς ιούς και μικρόβια

Πειραματικό αντικαρκινικό φάρμακο ίσως αποδειχτεί ένα παγκόσμιο «όπλο» κατά τις γρίπης, των ανθεκτικών μικροβίων στα αντιβιοτικά (υπερμικρόβια) καθώς και ενάντια σε πολλούς επικίνδυνους ιούς, από τον HIV έως τον Έμπολα, σύμφωνα με νέα ευρήματα.

Οι επιστήμονες λένε ότι το φάρμακο μπορεί να εξολοθρεύσει πολύ επικίνδυνους ιούς και μικρόβια, κάνοντας επίθεση στα κύτταρα και στους όγκους, χωρίς όμως να επηρεάζουν το υπόλοιπο σώμα. Πιο συγκεκριμένα, το νέο φάρμακο γνωστό και ως AR-12 διασπά τους παθογόνους μικροοργανισμούς και τους καρκίνους σε φθαρμένα κύτταρα, αφήνοντας ταυτοχρόνως ανέπαφο το υπόλοιπο σώμα.

Τα πρώτα αποτελέσματα από έρευνες στο εργαστήριο ήταν τόσο εντυπωσιακά, ώστε ήδη η φαρμακευτική εταιρεία που το αναπτύσσει προγραμματίζει να αρχίσει στη Βρετανία κλινική μελέτη σε φορείς ανθεκτικών μορφών του ιού HIV/AIDS. Στις ΗΠΑ, οι ένοπλες δυνάμεις το εξετάζουν ως πρώτη γραμμής άμυνας εναντίον επιδημιών που οφείλονται σε ιούς όπως ο Έμπολα, καθώς και ως όπλο εναντίον των υπερανθεκτικών βακτηρίων MRSA, E.coli, τη λύσσα και το δάγκειο και κίτρινο πυρετό.

Όπως αναφέρουν οι «Times» του Λονδίνου, το φάρμακο είναι γνωστό με την κωδική ονομασία AR-12 και ανακαλύφθηκε πριν από μία δεκαετία από επιστήμονες του Πολιτειακού Πανεπιστη-



μίου του Οχάιο, οι οποίοι πραγματοποίησαν πειράματα με το παυσίπονο σελεκοξίμη. Σύντομα αντιλήφθηκαν ότι το AR-12, το οποίο είναι παράγωγο της σελεκοξίμης, είχε ισχυρές αντικαρκινικές ιδιότητες και μία κλινική μελέτη έδειξε ότι μπορούσε να χρησιμοποιηθεί με ασφάλεια σε μορφή δισκίου για τη θεραπεία συμπαγών όγκων.

Τώρα, όμως, επιστήμονες από το Πανεπιστήμιο Commonwealth της Βιρτζίνια (VCU) ανακοίνωσαν ότι μπορεί να δράσει και εναντίον βακτηριακών και ιογενών λοιμώξεων. Ο καθηγητής Paul Dent δήλωσε: «Το νέο φάρμακο θα μπο-

ρούσε να αντιμετωπίσει ακόμη και την ελονοσία». Τα νέα ευρήματα δημοσιεύονται στην «Επιθεώρηση Κυτταρικής Φυσιολογίας» (JCP).

Σούπερ βακτήριο -άτρωτο στο δυνατότερο αντιβιοτικό- χτύπησε τις ΗΠΑ

Εδώ και πολλούς μήνες όλοι οι οργανισμοί υγείας προειδοποιούν ότι τα βακτήρια έχουν ξεπεράσει τη δύναμη των αντιβιοτικών και απειλούν άμεσα τη ζωή μας. Όλο και περισσότερα μικρόβια ιδιαίτερα ανθεκτικά στα αντιβιοτικά ξε-

τρυπώνουν σε όλες τις γωνίες του κόσμου, καθώς συνεχίζεται η υπερχρήση αντιβιοτικών σε ανθρώπους αλλά και ζώα.

Η αμερικανίδα ασθενής είναι μια 48χρονη γυναίκα που μολύνθηκε με ένα στέλεχος του βακτηρίου E.coli, το οποίο αποδείχθηκε ανθεκτικό ακόμη και στην κολιστίνη, ένα παλαιό ισχυρό αντιβιοτικό τελευταίας καταφυγής, όταν όλα τα άλλα αντιβιοτικά έχουν φανεί αναποτελεσματικά. Αφού ακόμη και η κολιστίνη μοιάζει ανίκανη να «καθαρίσει» μια λοίμωξη, τότε τα πράγματα δυσκολεύουν για όλους, γιατρούς και ασθενείς.

Ευτυχώς, το σούπερ μικρόβιο παρότι ήταν άτρωτο στην κολιστίνη, υπέκυψε σε άλλα αντιβιοτικά και έτσι η ασθενής επιβίωσε. Η σημασία του τελευταίου περιστατικού έγκειται στο γεγονός ότι τα μικρόβια βρήκαν τρόπο να ξεπεράσουν την τελευταία γραμμή κρούσης της επιστήμης και των ταρινών φαρμάκων, δηλαδή την κολιστίνη. Προς το παρόν η επιστημονική κοινότητα δεν έχει αναφέρει κάποια μετάλλαξη μικροβίου που να έχει αντίσταση σε όλα τα αντιβιοτικά, αλλά δυστυχώς αυτή η στιγμή φαίνεται να πλησιάζει μετά την τελευταία εξέλιξη, σύμφωνα με τους επιστήμονες. Θυμίζουμε, ότι βακτήρια ανέπτυξαν αντίσταση στην κολιστίνη στην Κίνα και στην Ευρώπη μέσα στο 2015.

Τα αμερικανικά Κέντρα Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων-CDC (το αμερικανικό ΚΕΕΛΠΝΟ) έχει επιληφθεί της υπόθεσης και ελέγχει το ιατρικό ιστορικό της ασθενούς, σύμφωνα με το πρακτορείο Ρόιτερς και τους «Τάιμς της Νέας Υόρκης».

Προς το παρόν, παραμένει άγνωστο πώς η ασθενής -η οποία δεν είχε κάνει κάποιο ταξίδι το προηγούμενο πεντάμηνο- κόλλησε το εν λόγω υπερ-ανθεκτικό μικρόβιο, το οποίο ανιχνεύθηκε στα ούρα της τον προηγούμενο μήνα. Το ίδιο μικρόβιο είχε εντοπισθεί αρχικά, στο τέλος του 2015, σε ένα μικρό αριθμό ζώων και ανθρώπων στην Κίνα και, στη συνέχεια, στην Ευρώπη. Η γυναίκα στις ΗΠΑ μπορεί να το κόλλησε από τρόφιμο ή από κάποιον άλλο που ήταν μολυσμένος.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Εγκαινιάζεται το νοσοκομείο στη Σαντορίνη

Παρουσία του Αλ. Τσίπρα

» **Παρουσία** του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα εγκαινιάζεται την Παρασκευή το Γενικό Νοσοκομείο Θήρας, στις 11 π.μ., όπως ανακοινώθηκε από το υπουργείο Υγείας.

«Ό,τι λέμε το εννοούμε. Εγκαίνια νέου δημόσιου νοσοκομείου για πρώτη φορά μετά από 12 χρόνια!» ήταν το σχόλιο του αναπληρωτή υπουργού Υγείας Παύλου Πολάκη στο facebook, όπου τόνιζε ότι η κυβέρνηση όχι μόνο δεν κλείνει νοσοκομεία, αλλά ανοίγει. Ο ίδιος την περασμένη εβδομάδα βρέθηκε στο νησί προκειμένου να επιθεωρήσει τις εργασίες στο Γ.Ν. Θήρας.

Νέες μόνιμες προσλήψεις και κάλυψη κενών στις ΜΕΘ

Νέες μόνιμες προσλήψεις ιατρικού και μη ιατρικού προσωπικού προανήγγειλε στο μεταξύ ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός, υπογραμμίζοντας ότι ήδη δίδονται μισθολογικά και άλλα κίνητρα σε νέους γιατρούς προκειμένου να ενισχυθούν τα νησιά και τα περιφερειακά ιατρεία της χώρας.

Σε ραδιοφωνικές δηλώσεις του, εξήρε το φιλότιμο των εργαζομένων και εξέφρασε την ελπίδα να αντιστραφεί το κύμα φυγής, καθώς σήμερα 17.500 Έλληνες γιατροί βρίσκονται στην Ευρώπη. Τέλος, ο Αν. Ξανθός αναφέρθηκε και στο θέμα των κενών στις ΜΕΘ. Μάλιστα, εξέφρασε την πρόθεση να καλυφθούν μέσα στον Ιούλιο, σημειώνοντας ότι το πρόβλημα μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο με την αύξηση των διαθέσιμων κλινών.

Διαψεύδονται τα περί σοβαρής δυσλειτουργίας στον Ευαγγελισμό

» Διαψεύδει η διοίκηση του Ευαγγελισμού τα δημοσιεύματα περί σοβαρής δυσλειτουργίας στο νοσοκομείο που αναπαράγουν επιστολή της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αθήνας και Πειραιά (ΕΙΝΑΠ) στο υπουργείο Υγείας, κάνοντας λόγο για αποχώρηση της μοναδικής συντονίστριας μεταμοσχεύσεων μυελού των οστών.

«Ειλικρινά, εκπλήσσομαι που αξιόλογοι επιστήμονες και αξιοπρεπείς συνδικαλιστές υπογράφουν τέτοιες ανακρίβειες» αναφέρει η διοικήτρια του Ευαγγελισμού Π. Γκουλάκη - Μητσάκη. Η νοσηλεύτρια συντονίστρια «θα αντικατασταθεί, κατόπιν συνεννόησης, από υπάρχουσα νοσηλεύτρια της Μονάδας Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών» τονίζει, συμπληρώνοντας: «Με δικές μου ενέργειες και πρωτοβουλία έρχεται επικουρικός γιατρός στη μονάδα για τρία έτη. Άρα, στη θέση της μοναδικής μέχρι σήμερα συντονίστριας θα λειτουργούν δύο (μία γιατρός και μία νοσηλεύτρια)».

ΤΟ ΑΠΘ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ

Ραντεβού με
το γιατρό μέσω
εφαρμογής στο
κινητό τηλέφωνο **»12**

Το πρόγραμμα «MyOpenMacedonia» για τους ηλικιωμένους αναπτύσσει το ΑΠΘ

Ραντεβού με το γιατρό μέσω εφαρμογής στο κινητό τηλέφωνο

Εύκολη πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας θα μπορούν να έχουν οι ηλικιωμένοι κάτοικοι της Θεσσαλονίκης. Θα βρίσκουν τα φαρμακεία για τη συνταγογράφηση των φαρμάκων τους, θα προγραμματίζουν τα ραντεβού με τους γιατρούς τους και θα εντοπίζουν τα νοσοκομειακά κέντρα στην περιοχή τους. Κι όλα αυτά χάρη σε μία απλή και εύχρηστη εφαρμογή κινητού τηλεφώνου με την ονομασία «MyOpenMacedonia», που αναπτύσσει το ΑΠΘ σε συνεργασία με εννέα ευρωπαϊκούς φορείς.

Του **Νικήτα Διαμαντόπουλου**
folkiesadd@gmail.com

Η εφαρμογή θα αποτελέσει προϊόν του τριετούς ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος "Mobile Age", το οποίο στοχεύει στη διευκόλυνση της πρόσβασης των ηλικιωμένων στις εφαρμογές των κινητών τηλεφώνων, στην ένταξή τους στις δημόσιες ψηφιακές υπηρεσίες και στη βελτίωση της καθημερινότητάς τους.

"Σκοπός του προγράμματος είναι η κατανόηση και η αποδοχή -σε πρώτη φάση- της σύγχρονης τεχνολογίας των κινητών τηλεφώνων μαζί με τη χρήση τους εκ μέρους των ηλικιωμένων κα-



Χάρη στο πρωτοποριακό πρόγραμμα του ΑΠΘ οι ηλικιωμένοι κάτοικοι της Θεσσαλονίκης θα έχουν εύκολη πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας

τοίκων της Ευρώπης, μιας ομάδας πολιτών που διαρκώς μεγαλώνει σε μέγεθος και προσδοκίες", δήλωσε στη "Μ" ο συντονιστής του έργου και επίκουρος καθηγητής του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής σχολής του ΑΠΘ Ανδρέας Συμεωνίδης και εξήγησε ότι αυτό θα γίνει με τη "διαδικασία συσχεδίασης", δηλαδή τη δημιουργία ομάδων ηλικιωμένων, την ενεργή επαφή και διάδρασή τους με τα περιβάλλοντα επαφής των κινητών συσκευών και το σχεδιασμό εφαρμογών που θα ανταποκρίνονται στις προτιμήσεις και ανάγκες τους.

"Πρέπει να καταλάβετε ότι είναι εντελώς διαφορετικός ο τρόπος προσέγγισης των συσκευών τεχνολογίας από

τους ηλικιωμένους", σημειώνει ο κ. Συμεωνίδης, επισημαίνοντας την ανάγκη τους για μία απλή σχέση με τη συσκευή, μία γραμμική σχέση που να πηγαίνει από το Α στο Β.

Εξάλλου, αξιοποιώντας τα ανοιχτά δεδομένα που προσφέρει η Θεσσαλονίκη (και οι άλλες ευρωπαϊκές πόλεις) ως "έξυπνη πόλη", όπως είναι η εφαρμογή του ΟΑΣΘ για τα αστικά, το πρόγραμμα αποσκοπεί στην εξοικείωση με την τεχνολογία και άλλων κοινωνικών ομάδων, όπως άτομα με χαμηλότερο μορφωτικό επίπεδο και άτομα με αναπηρίες.

«MYOPENMACEDONIA»

Το πρόγραμμα αναπτύσσει από το Φεβρουάριο τέσσερις πιλοτικές εφαρμογές: στη Βρέμη της Γερμανίας για την κοινωνική ένταξη, στο Νότιο Δέικλαντ του Ηνωμένου Βασιλείου για την ανεξάρτητη διαβίωση, στη Σαραγόσα της Ισπανίας για την ασφάλεια και προσβασιμότητα και στη Θεσσαλονίκη για την προσωποποιημένη υγεία. Η εφαρμογή θα είναι διαθέσιμη cross platform (διαπλατφορμικά σε android και IOS) περίπου στο τέλος του 2017, με το σχεδιασμό του λογισμικού να γίνεται με τη συνδρομή των δυνητικών χρηστών του.

"Θέλουμε τη συμμετοχή ηλικιωμένων και σύντομα θα ανοίξουμε πρόσκληση και θα απευθυνθούμε μέσω της περιφέρειας στους συλλόγους και τα ΚΑΠΗ, για να δημιουργήσουμε δύο ομάδες εργασίας των 20 ατόμων, που θα συμμετάσχουν στη σχεδίαση του λογισμικού. Στην πιλοτική φάση επίδειξης της εφαρμογής ένα δείγμα 100 ηλικιωμένων θα είναι αρκετά αξιόπιστο, για να δούμε πώς λειτουργεί", εξήγησε ο κ. Συμεωνίδης, συμπληρώνοντας ότι το πρόγραμμα είναι ανοικτού κώδικα, κάτι που σημαίνει ότι στο τέλος θα απελευθερώσει τα ευρήματά του στο κοινό με στόχο την εμπλοκή και διάδραση.

Διόρισαν διοικητή σε νοσοκομείο τον πασόκο που καθύβριζε τον «άχρηστο» πρωθυπουργό

Ούτε μισό... πασόκο αδιόριστο δεν έχουν αφήσει τα καλόπαιδα του ΣΥΡΙΖΑ. Ωστόσο, ο τελευταίος ρουσφετολογικός τους διορισμός, έχει ακόμη ένα χαρακτηριστικό.



Ο Παντελής Αλεξιάδης, φανατικός πασόκος, σύμφωνα με τις αναρτήσεις του, είναι ο νέος διοικητής στο Νοσοκομείο των Γρεβενών. Τις τελευταίες ώρες το γύρο των social media κάνουν και κάποιες άλλες αναρτήσεις του, στο Facebook: Σχόλια που έκανε ο Παντελής Αλεξιάδης ένα χρόνο πριν, με προσωπικούς χαρακτηρισμούς για τον Αλέξη Τσίπρα αλλά και τον Υπουργό Παιδείας Νίκο Φίλη. Συγκεκριμένα, ο κύριος Αλεξιάδης, υπήρξε το περασμένο καλοκαίρι σφόδρα επικριτικός κατά της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ, ενώ είχε προχωρήσει σε αναρτήσεις «φωτιά», στην προσωπική του σελίδα στο Facebook, με βαρύτατους χαρακτηρισμούς κατά του ίδιου του πρωθυπουργού! Μάλιστα, σε μια εξ αυτών τον χαρακτηρίζει ως «άχρηστο, άσχετο, ανίκανο και αμετροεπή», ενώ σε άλλη διερωτάται: «Βρε Αλέξη, εκλογές έκανες, δημοψήφισμα έκανες, συμβούλιο πολιτικών αρχηγών έκανες... το να κυβερνήσεις σου πέρασε καθόλου από το μυαλό;»!